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 الحموض والقواعد.أسئلة وزارة موضوعية / الموضوع: 

 الثاني عشر العلمي.الصف: 

 كيمياء.المبحث: 

  أحمد الحسين.: الأستاذ إعداد

 

 التالية:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات ضع 

  7002شتوية  : 1سؤال  

 يتطلب تعريف الحموض والقواعد حسب مفهوم أرهينيوس شرطاً أساسياً هو:

 ذوبانها في وسط غير مائي. (ب   إيصالها للتيار الكهربائي. (أ

 استخدام كواشف خاصة. (د   ذوبانها في وسط مائي. (ج

 

  7010 شتوية : 7سؤال  

 : عند إذابتها في الماء تسمى H+المادة التي تزيد من تركيز 

 .قاعدة أرهينيوسد(            .قاعدة لويسج(       .حمض أرهينيوسب(          .حمض لويسأ( 

 

  7013 صيفية : 3سؤال  

 : عند إذابتها في الماء تسُمّى H+المادة التي تزيد من تركيز 

 .حمض أرهينيوسد(      .آرهينيوسقاعدة ج(       .قاعدة لويسب(    .لوري -حمض برونستد أ( 
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  7017 صيفية : 4سؤال  

 : عند إذابتها في الماء، تسمّى OH- أيون الهيدروكسيد المادة التي تزيد من تركيز

 .قاعدة لويسد(      .رهينيوسأقاعدة ج(          .حمض لويسب(     .رهينيوسأحمض أ( 

 

  7013 شتوية : 5سؤال  

 رهينيوس في تفسير السلوك الحمضي أو القاعدي لمحلوله المائي؟أأي الآتية فشل مفهوم 

 HCOOHد(                 NaOHج(                     NaFب(                       HFأ( 

 

  1111وزارة  : 6سؤال  

أي مننن المننواد الآتيننة يسننلك كحمننض فنني تفنناعتف وكقاعنندة فنني تفنناعتف أخننر  حسننب مفهننوم برونسننتد 

 ولوري: 

2-أ( 
3CO                    )بS2H                      )3جSO2H                )د-

3HCO 

 

  7001شتوية  : 2سؤال  

 إحد  الصيغ الآتية تسلك سلوك قاعدة فقط:

+ب(                 HCOO-أ( 
4NH                     )جO2H                    )د-

3HCO 

 

  7004صيفية  : 8سؤال  

 أي من المواد الآتية يسلك كحمض ويسلك كقاعدة؟ 

+أ( 
4NH                    )ب-HCOO                  )ج-

4HCrO              )د+
3NH3CH 

 

  7013شتوية  : 1سؤال  

 هو مادة:لوري  -مفهوم برونستد  وفقالحمض 

  مستقبلة للبروتون.  د(مستقبلة للإلكترون.    ج(      مانحة للبروتون.ب(    مانحة للإلكترون.أ( 
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  7004صيفية  : 10سؤال  

 لوري على أنه مادة قادرة على:  -يعرّف الحمض حسب مفهوم برونستد 

              .ب( استقبال زوج إلكتروناف أو أكثر               .أ( منح زوج إلكتروناف أو أكثر

 .د( منح البروتون                           .ج( استقبال البروتون

 

  7017 شتوية : 11سؤال  

 على: هو مادة قادرة لوري  -الحمض حسب مفهوم برونستد 

              .منح بروتونب(                                .استقبال بروتونأ( 

 .زوج إلكترونافد( منح                      .زوج إلكترونافج( استقبال 

 

  7006شتوية  : 17سؤال  

 إحد  الصيغ الآتية تسلك كحمض وقاعدة حسب مفهوم برونستد ولوري:

-أ( 
3HCO             )ب+

4NH      )ج+O3H                 )2- د
3CO   

 

  7008صيفية  : 13سؤال  

  :يسلك كحمض وكقاعدةيمكن أن أي من المواد الآتية 

+أ( 
3NH3CH          )ب-HCOO                 )ج-

3HCO                    )2-د
3OS 

 

  7001 صيفية : 14سؤال  

 لوري: -مفهوم برونستد  وفققاعدة كإحد  الصيغ الآتية تسلك كحمض و

- د(                 2O-ج(      O3H+ب(            HCOO-أ( 
4OHS   
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  7003صيفية  : 15سؤال  

2-الحمض المرافق لـ 
4HPO :هو 

3-أ( 
4PO              )ب-

4PO2H            )4جPO3H                )د+O3H 

 

  7002صيفية  : 16سؤال  

 أحد المحاليل الآتية ليس ) حمض / قاعدة ( مترافقان :

-أ( 
4/ HSO 4SO2H                       )ب-

3/ HCO 3CO2H        

2-ج( 
4/ HPO 4PO3H                    )د -

2/ NH 3NH   

 

  1112وزارة  : 12سؤال  

 المادة التي تسلك سلوكاً حمضياً وفق مفهوم لويس:

 3NHد(                  Zn+2ج(                      OH-ب(                      Cl-أ( 

 

  7000وزارة  : 18سؤال  

      المادة التي تعد من حموض لويس من المواد الآتية هي: 

 3NHد(                 OH-ج(                      Mn+2ب(                   O2Hأ( 

 

  7000تكميلية  : 11سؤال  

 إحد  المواد الآتية تسلك كحمض لويس فقط:

 O2Hد(                  OH-ج(                         Ni+2ب(                   3NHأ( 

 

  7004شتوية  : 70سؤال  

 المادة التي تسلك سلوكاً حمضياً وفق مفهوم لويس هي:

 Ag+د(                   3NHج(                      OH-ب(                     Cl-أ( 
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  7005شتوية  : 71سؤال  

 أحد الآتية يعدّ قاعدة لويس:

   Cd +2د(                 Ni+2ج(                  HClب(               3NHأ( 

 

  7005صيفية  : 77سؤال  

 هي: فقطالمادة التي تعتبر حمضاً حسب تعريف لويس 

 Mn+2د(         HCOOHج(                  O2Hب(                 3HNOأ( 

 

  7006صيفية  : 73سؤال  

 يعتبر قاعدة حسب تعريف لويس هو: الأيون الذي

+د(                   Ag+ج(                  Cd+2ب(                         I-أ( 
4NH 

 

  7001 شتوية : 74سؤال  

 : من بين المواد الآتية هيلويس  المادة التي تعتبر من حموض

 OH-د(                   3NHج(                    Zn+2ب(                    O2Hأ( 

 

  7010 صيفية : 75سؤال  

   المادة التي تسلك كحمض وفق مفهوم لويس فقط هي:

+أ( 
4NH                  )بHCl                     )2ج+Cd                     )دHCOOH 

 

  7011 شتوية : 76سؤال  

  قاعدة لويس فيما يلي هي:

+ج(                    3ClNب(                   Fe+2أ( 
4NH                   )3+دFe 
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  7011 صيفية : 72سؤال  

   :المادة التي تعدّ حمضاً حسب مفهوم لويس فقط

 2Cu+د(               HCOOHج(                       CN-ب(                     HClأ( 

 

  7017 شتوية : 78سؤال  

 قاعدة لويس؟ أي الآتية تمثل

+ج(                       CN-ب(                    2Cu+أ( 
4NH                    )دHCl 

 

  7017 صيفية : 71سؤال  

   المادة التي تسلك سلوك الحمض وفق مفهوم لويس هي:

 2Cu+د(                     O2Hج(                       3NHب(                      Br-أ( 

 

  7013 شتوية : 30سؤال  

 ؟لويس وفق مفهومقاعدة  أي الآتية تعد

 Na+د(                     3NHج(                   HFب(                    2Zn+أ( 

 

  7013 صيفية : 31سؤال  

   المادة التي تسلك سلوك القاعدة وفق مفهوم لويس هي:

 HClد(                      3NHج(                     3Fe+ب(                     Zn+2أ( 

 

  1118وزارة  : 37سؤال  

 aK( منول/لتر . فن ن قيمنة 1,0تركينز  ) HA( لمحلول من الحمض الضعيف 3تساوي ) pHإذا كانف قيمة 

 لهذا الحمض تساوي:

 8-10×  1د(             2-10×  1ج(              6-10×  1ب(              5-10×  1أ( 
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  7000تكميلية  : 33سؤال  

للمحلنول  pH، فن ن قيمنة 4H2N  =1  ×10-6لنـ  bK( منول/لتر، 01,0تركينز  ) 4H2Nفي محلول مائي لـ 

 تساوي:

  17د(                     10ج(                       8ب(                          4أ( 

 

  7001وزارة  : 34سؤال  

×  wK =1، ) 1-10×  6,1لهننا =  bK( مننول/لتر ، وكننان 01,0تركيننز  ) Bمحلننول مننائي لقاعنندة ضننعيفة 

 )بالمول/لتر( يساوي: في المحلول O3[H+[(؛ ف ن 10-14

 10-10×  5,17د(         1-10×  5,7ج(               6-10×  4ب(               5-10×  4أ( 

 

  7004صيفية )ملغية(  : 35سؤال  

، فنن ن  HXأضننعف مننن الحمننض  HZ، والحمننض  X -< A -Y >-إذا كننان ترتيننب القواعنند حسننب قوتهننا: 

 أكبر هو :  aKالحمض الذي له ثابف تأين 

 HZد(                     HYج(                      HXب(                         HA أ( 

 

  7000تكميلية  : 36سؤال  

 (:pHالمتساوية في التركيز له أقل )أحد المحاليل الآتية 

 3NO4NHد(                3NaNOج(                 NaCNب(                         KClأ( 

 

  7001وزارة  : 32سؤال  

 أحد محاليل الأمتح الآتية له تأثير قاعدي:

 KClد(              3NO4NHج(                   KCNب(                      3KNOأ( 
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  7007صيفية  : 38سؤال  

 ( من بين المحاليل الآتية المتساوية في التركيز هو:pHالمحلول الذي له أقل رقم هيدروجيني )

 KCNد(                   NaClج(            3NO4NHب(                   2KNOأ( 

 

  7003شتوية  : 31سؤال  

 : pHأحد المحاليل الآتية المتساوية في التركيز ، له أعلى قيمة 

 Cl4NHد(                     NaFج(            3NO4NHب(                   KClأ( 

 

  7003صيفية  : 40سؤال  

متسنناوية فنني التركيننز ، فنن ن ترتيبهننا حسننب  NaNO3,NaHCO3NO4NH,3إذا كانننف محاليننل الأمننتح : 

 هو: pHتناقص قيمة 

 NaNO3<NaHCO3NO4NH>3ب(         NaHCO3<NaNO3NO4NH>3أ( 

 3NO4<NH3<NaNO3NaHCOد(        3NO4<NH3<NaHCO3NaNOج( 

 

  7004شتوية  : 41سؤال  

 : pHمول / لتر ( له أقل قيمة  1أحد محاليل المواد الآتية ) تركيز كل منها 

 3NaHCOد(                   NaHSج(             4NaHSOب(                    3CO2Naأ( 

 

  7005شتوية  : 47سؤال  

 : pHأحد محاليل الأمتح الآتية المتساوية في التركيز له أقل قيمة 

   NaCl د(   COONa3CHج(            Cl4NHب(                    NaCNأ( 
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  7005صيفية  : 43سؤال  

 :  pHأحد محاليل الأمتح الآتية ) متساوية التركيز ( له أعلى قيمة 

 COONa3CHد(      3KNOج(    KClب(    NaClأ( 

 

  7006صيفية  : 44سؤال  

 أي من محاليل الأمتح الآتية يعتبر حمضي التأثير: 

 KClد(      COONa3CHج(   NaClب(    Cl4NHأ( 

 

  7002شتوية  : 45سؤال  

 ( هو:2لمحلوله تكون أقل من ) pHالملح الذي إذا أذيب في الماء ف ن قيمة 

 Cl4NHد(               3CO2Naج(             KCNب(                      3NaNOأ( 

 

  1118وزارة  : 46سؤال  

 (:pHأي من محاليل الأمتح الآتية له أقل رقم هيدروجيني )

 Cl4NHد(               3CO2Naج(                    KCNب(                     3NaNOأ( 

 

  7002صيفية  : 42سؤال  

 من بين المحاليل الآتية المتساوية في التركيز: pHالمحلول الذي له أعلى قيمة 

   NaCl د(              HCOOHج(                       lCHب(                    3HNOأ( 

 

  7008 شتوية : 48سؤال  

 أحد الأمتح الآتية حمضي التأثير:

 د(              Cl3NH3CHج(           KBrب(           NaHCOOأ( 
3NONa   
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  7017 شتوية : 41سؤال  

 أي محاليل الأمتح الآتية قاعدي التأثير؟

 د(               Cl4NHج(           NaClب(           NaHCOOأ( 
3NONa   

 

  7010 صيفية : 50سؤال  

 من بين المحاليل الآتية ) متساوية التركيز ( هو:  pHالمحلول الذي له أقل 

   Cl4NH د(               3CO2Naج(           KCNب(                     aClNأ( 

 

  7017 صيفية : 51سؤال  

 : pHأحد محاليل الأمتح الآتية المتساوية في التركيز له أقل قيمة 

   KF د(               HCOONaج(            ClaNب(                     Cl4NHأ( 

 

  7006: شتوية  57سؤال  

 هو: HCOONaوالملح  HCOOHالأيون المشترك في المحلول المكون من حمض 

 +د(                HCO+ج(   HCOO-ب(              COONa-أ( 
3COOH   

 

  7008 صيفية:  53سؤال  

 يؤدي إلى: RCOOHللحمض  RCOONaإن إضافة الملح 

  . O3[H+[زيادة   د(              . Kaتقليل ج(  . pHنقصان ب(            . pHزيادة أ( 

 

  7013 صيفية:  54سؤال  

 تؤدّي إلى: HCOOH الميثانويك حمضإلى محلول  HCOONaإن إضافة الملح 

  ]OH-[خفض   د(    H]O3+[زيادة ج(    pHخفض ب(              pHزيادة أ( 
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  7018: شتوية  55سؤال  

 إحد  الآتية تعُد مادة أمفوتيرية:

2- -ب            HCOO- -أ
3SO               3- -جHCO               د- +

3NH3CH  

 

  7018: شتوية  56سؤال  

 اً وفق مفهوم لويس فقط:يإحد  الآتية تسلك سلوكاً حمض

+ -أ
4NH                ب- -OH                 3 -جNF                   2 -د+Ni  

 

  7011طة خ:  52سؤال  

(، ف ن 4لهما التركيز نفسه تساوي ) KAوالملح  HAمن الحمض  لمحلول مكوّن pHإذا كانف قيمة 
 للحمض تساوي: aKقيمة 

 ( 16-10) -(               د8-10) -(               ج4-10) -ب         (   7-10) -أ

 

  7011طة خ:  58سؤال  

 الملح الذي يعُد ذوبانه في الماء تميهاً من الأمتح الآتية هو:

  NaI -د                NaCl -ج                 KCl -ب           KClO -أ

 

  7011طة خ:  51سؤال  

 المادة التي تسلك سلوكاً متردداً هي:

2- -ج                 O2H -ب            O3H+ -أ
4SO                2- -د

3CO  

 

  7011طة خلدورة التكميلية ا:  60سؤال  

 الملح الذي يعُد ذوبانه في الماء تميهاً من الأمتح الآتية هو:

  NaCl -د                 KCl -ج                 LiCl -ب              Cl4NH -أ

 

  7011طة خلدورة التكميلية ا:  61سؤال  

 ية في التركيز هو:من المحاليل الآتية المتساو O3[H+[المحلول الذي له أقل 

  2HNO -د                 HBr -ج               2NOK -ب                 BrK -أ
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  7011طة خلدورة التكميلية ا:  67سؤال  

 ف نّ ذلك يؤدي إلى: 2HNOإلى محلول  2NaNOعند إضافة بلوراف الملح 

    HNO]2[نقصان  -د    pHنقصان قيمة  -ج     H]O3+[نقصان  -ب      H]O3+[زيادة  -أ

 

 إجابات الأسئلة:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 11 12 13 14 

 د ج أ ب د ب ج أ د ب ج د ب ج

15 16 17 18 19 21 21 22 23 24 25 26 27 28 

 ب د ب ج ب أ د أ د ب ب ج ج ب

29 31 31 32 33 34 35 36 37 38 39 41 41 42 

 ب ب أ ج ب ب د ج ج ج أ ج ج د

43 44 45 46 47 48 49 51 51 52 53 54 55 56 

 د ج أ أ ب أ د أ ج د د د أ د

57 58 59 61 61 62         

         ب ب أ ب أ ب

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


